



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA
PRÓ-REITORIA A DE PÓS-GRADUAÇÃO

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PARA O PROCESSO SELETIVO
EDITAL Nº 053/2012 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE
CIÊNCIAS (PPGEC), EM NÍVEL DE MESTRADO PROFISSIONAL - CAMPUS BAGÉ**

1º RETIFICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Inscrições Homologadas:

[...]

Área de Física	
4	Andréia Urdangarin Borba [...]

Leia-se:

Inscrições Homologadas:

[...]

Área de Química	
4	Andréia Urdangarin Borba [...]

Alegrete, 10 de maio de 2012.